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= S6 b se pamite amomaterial auxd larunacalubedoa T iempa 2 haess.

=2 P untuedon respusstaaonectat 1; respussta endneao mu ltipke o en bliena 0 puntcs.

= | a8 ties partes en e 2 divce el eamen sat  prudba dojetiva (tipo test), prdblEmay prugba de
desandlbo (Tama o amattanio ce text). El abmno daberd elegr H b dos blooues ce ks tres
PIopuUEstss.

CON TESTESOLO A DOSDELOSTRESBLOQUES

BLOQUE1L TEST

1.- D gancs ceerunapiedradesce uaalturah . Enelmismoirstante se reavertiaihente desce
el seb atra piedraan veloaded v, . A mbas piediras se enaaian en

@ x=h jgh’=2V]

) x= Vi=4g jh=2

© x= ( i9=2)v=’

@ N\ inguace s atteriores
2 .- Elegipode fitbd bl bErza un paalti. Si el babn sake del punto ce paralti, sittiedoa 11
m de hpataria anua\eldded de 120 kn =h, fomandounéd ngub de ° an bhverticaly enel
pleno papedaularal pbao ce b patarig etoas

(@ Elbabn sak ftea

(b) D aenelraessiolo=doa?.10 m delsueb

© Esgil

@ N\ ingunace s atteriores
3.- Sdoreuaparticub e masam actiaumaliniaterzace10 N . Si hpartiulhestebaen I gpaso
enelmonattoce eplicar bilerzay reane 18 m - en Gssgundos siguendo una trayectria e bh
masade hpartiaub s

@ 20

®) 10 g
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@ N\ inguace s atteriores
4.- Setiee uamagiinade ) thood ampusstapardss masssm 1 Yy 3n 1 enun plbretadel ge
£ desaonoe b ackradon ce bhgaeded. H encs medido b acekradén a, an gue se mueen ks
aepac, de e se puscke dedudrge bhacskradon ce b gaeded es

@ 9= a2

®g-=a

©g=1a

@ N\ inguace s atteriores
5.- D s masss idéticss se desplzan a b misma \elbbddad y en sentidss antrarics. Si adlisianen
el sticamente despuss del dogLe s \veloddedss sedn

(@ Caopaaanbss.

(b) U maparticuh &edik \elodded acaroy b otrael dbk ce b e teniainidaimate.

(O L & miamas \elddades indaks pero an satido aaraxio

@ N\ inguace ks ateriores



6 D & sstraeutss en mision danti.caen bl una gueren calaular b \elodded minima gue hen
ce imprmirasu nave espadal para salir del ampo gaitatrio bnar: Siedog, bgaseded uner
yR | eradode bl ug elalrce estaelodded es

(@ V= ngLRL
(b V= gLRL:2
(C) VvV > szRL

@ \ ingmacde s anteriores
7.- Undojetockes ky demasaest unidoaun riesatey aadb an anplttd mixdmace4 @ y
acckbradon mi xima (en valar ebsolito) de 24 m =5’ . ; Cui niovake b aastanie el stica del resore?
@ 3103N =m
) i3103N =m
(© 31011 N =nm
@ \ ingmade s anteriores
8 .- D &= Gages de magitud y sigho desconoddcs est N situedess aunadistandad . Si el ampo
electrico 2 aub en algin puto intermedio ce b lineague ure s Garges, pademas a.rmargue
(@ Elcampo ddoe arularse en el punto medio ere Gaages
(b) | a8 caes iren Sg s A Taics
(O | as caages tieren mismamagitud
@ N inguace s atteriores
9 - | aristendadce uabanbilace ® W getebajaa220 Vv es
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© 6 -

@ N\ inguace s ateriores
10- Unprobncemasal 67101’ kg yaaoals10i° C, se muae papadialmette a un
Gampo magnatico de 4000 G aLss, recomiendo unadranBradade?2l @ de radio El peicdode
rotedon del pron es

@492 10i7s

) 328101°s

©16 10i’s

@ N inguace s ateriores

BLOQUEZ2.PROBLHI A

PROBL EHI A : [ aprade un bammo ge naega en mar gussa epaimaiia un modmiatto
amoénico smpke \ertical de paericdo 8 s y amplittd 100 m ,Cui l sad su mixima \elodded
vertical?;, ak | su mi Xxima acsleradon? Si un marinero ce 80 ky estt ce pie schre una bl saula
ensu amarole ak s sad N s indicadanes mé Ximay minimace b b ssu?

BLOQUEI3. THI A

THI A | & besdcKegbr: | oseexdtiadamis de b caa de un Olia. P rooure serandsoen
U epaidon.



